

用最简单的方法破解最难的问题——

爱情难题:女人不讲理,男人爱说教



■ 谋爱

为什么是情侣而不是夫妻

文/紫希

前几天一条关于杜蕾斯招募百对情侣去做羞羞事的微信内容在朋友圈里疯转,我有好些朋友都转发了这条内容,喊着“亲爱的,我们去参加吧,肯定能拿第一”。说要拿第一的,都是男的,因为这是体现男子雄风的时候啊,反正吹牛也不犯法。然后我也转了这一条内容,写上“我就静静地看着你们谁能拿第一”。

反正是看热闹,有很多人就在我底下评论,“我也和你一起看谁能拿第一”。然而,有一条评论却让我差点喷茶:“为什么是招募情侣不是招募夫妻?夫妻才能做这种事吧。”这条评论来自于我一位大学女老师,现在应该五十多岁吧。继这条评论后不到两分钟,她又写了一句:“为什么要搞这种活动?伤风败俗。”

呃,看到这两条评论,我就思考要不要删了这条内容,毕竟要考虑朋友圈里还有上一辈的人啊!但想来想去,我还是跟她解释,杜蕾斯搞这样的活动,就跟书店招募人搞读书活动一样噢。她回我说:“那怎么样?一个恶俗一个高雅。而且,为什么不招募夫妻而是招募情侣?”我最后回复这个老师说:“您说的也对,可能这个公司是外国的就比中国人开放吧,中国人不是这样的。”

不过,这个老师还真让我想到了一个问题,为什么是写招募情侣呢?虽然情侣之间爱爱也没啥,但是,就这光明正大地招募情侣去爱爱,在中国这样的环境下,还是会让人觉得不太适应。

可和几个女性朋友讨论这个问题时,我又看到了另一个世界。

“肯定招募情侣而不是夫妻呀!第一,夫妻哪有情侣那样的激情?夫妻做这种事都是义务,情侣之间才有爱意流动。第二,夫妻不是用安全套的主体,情侣因为避孕的原因,必须得用。第三,情侣去参赛拿了第一名,肯定就会结婚,拿了最后一名也大不了是分手嘛,但夫妻能这么洒脱吗?”一个朋友这样说,她是30岁的单身女金领,御姐外表萝莉内心,男人最爱的那一类型。

“写情侣是没问题的,这就说明现在的大环境已经默认了情侣之间就可以爱爱,爱爱是每个人必须的,结婚却不是。结婚证不是爱爱许可证,所以营销要根据市场环境和需求改变。要是杜蕾斯只招募夫妻,以后年轻人再买套套,都不会考虑他们家,因为那是老夫老妻用的呀,那他们得失去一大半的市场。”另一位朋友这么说,她是28岁的市场营销主管。

“写夫妻才奇怪呢,杜蕾斯从来就没有那么正经过,突然变正经,是要支持那些‘婚后才能有性生活’的陈词滥调吗?是要站在道德制高点搬石头砸自己的脚吗?小杜从来都不是直男癌系列的企业好吧。”另一个朋友说,她24岁,自由职业,到处旅游,不婚主义,据说恋爱经验很丰富。

最后她们汇总一句话就是:把你那个老师屏蔽了吧,道不同不相为谋啊!

怎么说呢?这个世界总有人愿意守着老规矩而活,那是他们的价值观,你没法改变。这个世界也总有人觉得自己是前卫代表,新思想一套一套的,这也是他们的价值观,你没法说服。站哪个队,都谈不上对错。所以,亲爱的老师,小生也只能屏蔽你了。

●“你敢帮着她说说话”

女人在工作中和另一个女人发生矛盾,向男人诉苦。

男:她是前辈,你应该多向她学习,怎么可以顶撞她?

女:那我就活该受气吗?

男:你没有受气啊,她叫你改方案而已。你不能这么任性,外面的同事又不是你妈,也不是你男朋友。

女:你怎么帮着她说说话?你到底站在谁一边的?

男:没有站在谁一边,我是为你好,你如果要在公司长久干下去,就得听话。如果乱闹情绪,早晚会被别人挤走的。

女:你在教训我?

男:不是教训,是为你好。

然后,两人就冷战。女的觉得男人应该认错,男的觉得自己没错。

化解方法:

女人此时不应该只是耍小性子。倾诉完之后,应该也听听男人的意见。他对你说的话哪怕是教训,那也是“爱之深,责之切”呀!说一句“亲爱的,你说得对,我就这去工作”很难吗?

男人不要一味地讲道理。要知道,女人在发泄情绪时,是毫无道理可言的。你应该先陪着她一起抱怨那个女人几句。“这个女人真可恶,态度居然这样。她就是嫉妒你比她漂亮。所以,你要把工作做得更好,让她看看你除了外表还有实力,让她心服口服。”

●“你是不是早就看我不顺眼了”

两人明明是约会,却因为一件小事起争执。

女:你看这女人的照片,漂亮吗?

男:还不错,关键是皮肤好。要是你皮肤有这么好就好了。

女:天啦,你是不是早就看我不顺眼了?

男:不是,我是希望你好好保养皮肤,少熬夜,少吃辣,少化妆。

女:我这么多年都是这样,你就说我皮肤差。

男:别人是没见过你不化妆的样子。我告诉你,我在网上看到的,脸上长痘是因为体内毒气重,要看中医。改天我带你去。

女:你开始嫌我丑了?

男:我是告诉你保养皮肤,爱惜身体。从今天开始就不要熬夜了,坚持两个月,保证你皮肤变个样。

女:我就不!你要是看不顺眼就去找皮肤好的去!

好好的约会变成吵架。

化解方法:

男人他们自己可以邋里邋遢,但是女人脸上有痘,他们却看不顺眼。当一个男人看了你脸上的痘痘却还留在你身边,只是指出来叫你别熬夜,你说一句这样的话就行了:“亲爱的,你看过我素颜还对我这么好,真爱啊!”

男人应该理解女人很担心自己的男朋友认为她不漂亮了。要她改变外表之前,请先夸赞她的美貌:“你现在就已经很美了,不过,如果你想下次同学聚会时艳压群芳,可以再好好保养一下。”

●“你到底还喜不喜欢我”

出去旅游时,因为到底选哪条线路而争吵。

男:我的方向感比你强。从这边过去是一条直线,从那边过去得绕弯。

女:出来玩是追求效率吗?这边风景好,为什么不走这边?

男:两边风景都一样,那边太远了,中间没有休息的地方,怕你走一半就走不动了。

女:那你背我不就行了?

男:我自己也累,怎么背得动?

女:随便你,我就走这边。

女人坚持走了自己的路,男人没办法,只好跟着。走了一半,女人累了。

男:早就跟你说了不走这边,你不听,现在还有好远好远才到那个站。

女:你能别抱怨吗?跟我在一起多走一走,多呆一段时间不行吗?都说跟自己喜欢的人在一起,干什么都是开心的,可你就知道抱怨,你到底还喜不喜欢我?

男:瞎说什么?这跟喜不喜欢你有关系吗?我是怕我们渴死在这里。

两人就在路上吵着,出来游玩的心情瞬间就没了。

化解方法:

在外出游玩方面,女人应该相信



男人的方向感,所以当男人有一条路线时,就听他的呗。都说了和喜欢的人在一起,干什么开心,那走哪条路重要吗?

在这种时候,男人就应该先背一背女人,再表现出自己也很累,但一定要说一句:“累但是快乐,因为是跟你在一起。别说走这点路,哪怕是上月球,我也不会觉得累。”

●“你是不是不爱我了”

男人女人逛街,女人连买三个包。

男:你家里一堆包了,还买这么多?你买包用来吃还是咋的?

女:打折啊,现在三个包的钱只以前一个包的钱,划算。

男:再划算买一个不就行了?

女:说了现在三个包的钱也只有以前一个包的钱,你怎么这么小气?

男:不是小气,是觉得没必要。再说,要留着钱装修的,你也节约一点嘛!

女:我哪里不节约了?我要你买香奈尔了吗?要你买LV了吗?一百多块钱一个的包你都舍不得,你是不是不爱我了?都说男人的钱在哪爱就在哪。

男:不可理喻!

最后男人还是心不甘情不愿地给女人刷了卡。然而女人拿到包包后并没有多少开心啊,因为觉得男人不爽快。

化解方法:

女人对包的热爱就不说了,可是,为啥不能说一句:“亲爱的,放心,我有钱,我自己买,你的钱留着装修吧。”这话一出,女人的形象会上升多少档次啊!

在钱上,男人跟女人讲道理是没用的,因为很多中国女人都把男人舍得花钱看成是爱她的表现。男人应该大方地刷卡,然后说一句:“没事,你买吧,大不了我吃一个月的方便面。没办法,要装修,我得节约点。”如此一来,女人肯定会心疼你啊,还怎么舍得花钱?

文/唐海言

如果问最美的爱情是什么样子的,相信女孩们都能说出来:就是男人要对她好,要关心爱护,要体贴包容,要给她钱买买买。可是,怀着对最美爱情的期待,女人们发现,往往遇到的却是最艰难的爱情。那最艰难的爱情是什么样呢?相信没有多少人想过这个问题。哪怕两人就身处一段艰难的爱情中,也不会思考为什么会出现这样的局面。今天就来告诉你,最艰难的爱情模式就是:女人不讲理,男人爱说教。一旦两人进入这样的模式,那吵架就会比恩爱多。不信来看看,你和你男朋友是不是经常有以下这些片断。